

Журнал «Теоретической и клинической медицины»



Учредителем международного научного **журнала «Теоретической и клинической медицины»** является Академия наук Республики Узбекистан

Журнал издается с 1999 года, перерегистрирован 04.05.2007г., № 0255. Агентством информации и связи Республики Узбекистан

ISSN (2091-5853).

Журнала «Теоретической и клинической медицины» является одним из известных в Средней Азии и в странах СНГ научным журналом в области медицины, биологии и молекулярной генетики. Основное назначение заключается в публикации сообщений, пропагандирующих достижения о крупных научных исследованиях, имеющих приоритетный характер по различным разделам медицины, рассчитанный на распространение в пределах Республики Узбекистан и СНГ среди научных работников, профессорско-преподавательского состава ВУЗ-ов, врачей, фармацевтов, докторантов и аспирантов и магистров.

Язык издания: узбекский, русский и английский

Цели и задачи журнала - информирование о научных достижениях в области биологии и медицины, биомедицины, биофизики, биохимии, молекулярной генетики, вирусологии и клинической медицины, обмен опытом, публикация научной хроники, рецензирование на монографии. Практикуется публикация специальных выпусков и обзоров, посвященных актуальным аспектам в области медицины и биологии, а также материалов международных конгрессов, симпозиумов и конференций.

Специальность. В журнале публикуются оригинальные научные статьи, обзоры по всем разделам медицины и биологии.

Уникальные особенности журнала. В Академических институтах ученые - биологи, химики, физики уже давно работают над медицинскими проблемами совместно с институтами и ВУЗ-ми МЗ РУз. В медицинскую практику широко внедряются многие лекарственные препараты, наборы реактивов, диагностические тест-системы, приборы, разработанные и изготовленные в Институтах АН РУз. Регулярное освещение отечественной науки в журнале позволяет исследователям и широкому кругу медицинских и академических работников активно использовать эти знания. Журнал является органом активно публикующим и пропагандирующим достижения в области

биомедицины, биофизики, биохимии, молекулярной генетики, вирусологии и клинической медицины ученых Узбекистана и зарубежных стран.

Регионы распространения. По всем регионам Республики Узбекистан, странам СНГ и ближнего зарубежья, Журнал включен в электронную научную библиотеку Российского Индекса Научного Цитирования (РИНЦ).

Источники финансирования: хозрасчет, подписка.

Главный редактор



Арипова Тамарахон Уктамовна

Дата рождения: 11.07.1953

Место рождения: Самарканд

Направление: Иммунология

Директор Института иммунологии и геномики человека АН РУз.

Доктор медицинских наук, профессор, академик.

Окончила Ташкентский Государственный Медицинский Институт (ныне ТМА) в 1976 году Ариповой Т.У. опубликовано свыше 350 научных работ (из них 180 в годы Независимости РУз), в том числе 9 монографий, 2 патента, 3 международных авторских свидетельства, 42 методических рекомендаций. Ею подготовлены 7 докторов и 13 кандидатов наук.

Юридический адрес: 100060, Узбекистан, Ташкент, ул. Я. Гулямова, 74

Телефон: (+998-71) 233-92-83

Факс: (+998-71) 233-08-55

E-mail: immunology2015@mail.ru

Сайт: www.immunology.uz

Правила приема и оформления статей